

Аналитический обзор рынка Forex за неделю с 15 по 19 сентября - 2008-09-19 01:46:38

В ходе разносторонних движений текущей торговой недели американская валюта, несмотря на все свои попытки укрепиться, все же ослабела против своих конкурентов. Начало недели было ознаменовано резким ростом противников доллара США на сообщениях американского инвестиционного банка Lehman Brothers Holdings Inc. о своем намерении подать заявление о банкротстве, что вновь указало на проблемы в банковском секторе США. Однако предпринятые меры по вливанию ликвидности рядом центральных банков, в чье число вошли ФРС, ЦБ Англии и Европейский Центральный Банк, способствовало коррекции доллара США.

Дополнительный стимул к восстановлению своих позиций доллар получал на продолжающемся снижении цен на нефть, которые в ходе торгов в понедельник снизились до \$92 за баррель, а также на публикации решения заседания ФРС США относительно изменения процентной ставки. Федеральный Резерв оставил основную процентную ставку на уровне 2%, хотя ряд аналитиков склонялись к возможности уменьшения ставки. Тем не менее, главные направления валютных пар строились исходя из ситуации на фондовом рынке. И в этом плане поддержку доллару получать было неоткуда.

С самого начала недели американские фондовые индексы практически безостановочно снижались, тем самым оказывая на доллар сильнейшее давление. Еще одним точным индикатором движений доллара в последние месяцы были цены на нефть. В среду котировки нефти вновь выросли, превысив отметку 95 долларов за баррель, что, без сомнений, внесло свой вклад в очередной раунд ослабления доллара. Опубликованные же в течении недели данные, оставались без внимания участников рынка. Даже самые важные новости, такие как объем промышленного производства, число закладок новых фундаментов в США, индексы института ZEW, а также индексы потребительских цен как европейских стран, так и Соединенных Штатов, были проигнорированы и не имели влияния на движения валютных пар.

В последний день торговой недели на фоне роста цен на нефть, которые превысили отметку 100 долларов за баррель, основным европейским конкурентам американской валюты удалось укрепиться по отношению к ней. Таким образом, перед закрытием недели американский доллар упал против евро до 1.4450, против уровня закрытия предыдущей недели 1.4224, фунт поднялся к уровню 1.8300, а пара USD/JPY, сходя к недельному минимуму 103.53, поднялась выше отметки 107.00.

Прогноз на следующую неделю

Окончание текущей торговой недели, а именно предпоследний ее день, обещает быть весьма насыщенным различного рода экономической статистикой из разных стран. Наиболее важным является публикация решения Центрального Банка Швейцарии по основной процентной ставке. По предварительным данным она должна остаться без изменений на уровне 2,75%. Весьма интересные новости ожидаются с Туманного альбиона, где к публикации планируются данные относительно изменения объема розничной торговли, а также изменения объема денежного агрегата M4. Из американских новостей особо стоит выделить две - число первичных заявок на получение пособия по безработице и производственный индекс ФРС-Филадельфии. Оба показателя обещают продемонстрировать некоторую положительную динамику по сравнению с предыдущим отчетным периодом, что может сыграть на руку американской валюте в борьбе с ее основными конкурентами.

Предстоящая неделя, в отличие от прошедшей, не будет столь насыщенной разного рода экономической статистикой, хотя, конечно, без нее не обойдется. Однако она может стать весьма интересной в связи с запланированными на неделе выступлениями главных финансистов Евросоюза и Соединенных Штатов, а именно главы Европейского Центрального Банка господина Трише, министра финансов США господина Полсона, а также главы Федеральной Резервной Системы США господина Бернанке. У всех у них запланированы выступления на предстоящей неделе, а в свете сложившейся сложной ситуации на фондовых и сырьевых рынках, их заявления, или же, наоборот, их отсутствие, может оказать серьезное влияние на движения валютных пар. Помимо этого, стоит внимательно следить за событиями, происходящими на фондовых биржах США, Европы и Азии, так как, как уже было сказано выше, на данный момент сложилась

сложная ситуация, напоминающая приближение глобального кризиса.

Сырьевые рынки также не стоит оставлять без внимания, так как именно они зачастую оказывают сильнейшее влияние на рынок валют.

Из экономических новостей участникам рынка следует следить за выходом следующих данных: по США это – новости относительно состояния дел в жилищном секторе, производственный индекс ФРС-Ричмонда, изменение объема заказов на товары долгосрочного пользования, изменение объема ВВП, а также индикатор уверенности от университета Мичигана. В Европе на следующей неделе будут опубликованы данные по производственному индексу PMI в ряде стран, изменению объема новых заказов в промышленности, индексу потребительских цен, а также сальдо расчетного счета платежного баланса и изменение агрегата M3 денежной массы Еврозоны. В Германии ожидается релиз индекса импортных цен и индикатора условий деловой среды от IFO.

Что касается ценовых диапазонов, то, скорее всего, на следующей неделе пара евро/доллар будет двигаться в канале 1,4100-1,4700, пара фунт/доллар – 1,7900-1,85.

Трифонов Алексей, шеф-дилер ГК ФОРЕКС КЛУБ

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ЦЕННЫЕ БУМАГИ, МИР 👁 2030 22.09.2008, 09:43 📌 198

URL: <https://babr24.com/?ADE=47648> Bytes: 5309 / 5294 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)